
Kiel – Koblenz – Hamburg

www.condok.de

Das Leistungsspektrum von CONDOK umfasst die Bereiche  
Systementwicklung und Dienstleistungen im Rahmen des Integrated 
Logistics Support. Dazu gehören u. a. die Technische Dokumenta-
tion, die Produkt- und Betriebssicherheit, die logistische Betreuung 
von Produkten und Systemen sowie die Software-Entwicklung für 
das logistische Datenmanagement. Als Systemhaus entwickelt und 
realisiert CONDOK Einrüstungs- und Umrüstungsmaßnahmen in 
Kabinen und Fahrzeugen und führt Instandsetzungsleistungen durch. 

An den Standorten Kiel, Hamburg und Koblenz betreuen 
wir Projekte für die Bundeswehr und die zivile Industrie. Mit 
unseren technischen und logistischen Lösungen für militärische 
und zivile Systeme leisten wir einen wertvollen Beitrag zur  
Sicherstellung der materiellen Einsatzbereitschaft.

Unsere Stelle

> Sie planen, koordinieren und überwachen technische und  
logistische Projekte im militärischen Umfeld.

> Als Projektverantwortliche*r gewährleisten Sie die Einhaltung  
von Termin-, Kosten- und Qualitätszielen.

> In Ihrer Rolle als zentrale*r Ansprechpartner*in kommunizieren Sie 
mit den Kunden sowie mit internen Stakeholdern und präsentieren 
die Arbeitsergebnisse.

> Mit Ihrer Kommunikationsstärke und Ihrem Organisationstalent 
führen, koordinieren und entwickeln Sie zielgerichtet Ihr  
Projektteam und moderieren die Projektbesprechungen.

> Sie erstellen projektspezifische Konzepte und führen die  
Projektdokumentation durch.

> Sie unterstützen die Führungskräfte bei der Akquise,  
Angebotserstellung und Verhandlungsführung.

Unser Angebot

> Wir nehmen uns Zeit für Sie: ausgiebige Einarbeitung,  
Fortbildung und Wissensaustausch sind für uns wichtige  
Grundlagen unserer Personalentwicklung.

> Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege in einem  
familiären Betriebsklima zeichnen unseren Alltag aus.

> Wir bieten Ihnen Sicherheit durch eine unbefristete Anstellung und 
freiwillige Sonderzahlungen.

> Es erwartet Sie eine ausgewogene Work-Life-Balance mit  
flexiblen Arbeitszeiten sowie 30 Tagen Urlaub.

> Betriebliche Altersvorsorge, Gruppenunfallversicherung,  
Bike-Leasing, höhenverstellbare Schreibtische - bei CONDOK 
selbstverständlich.

Ihr Profil

> Erfolgreich abgeschlossenes technisches oder wirtschaftliches 
Studium, Weiterbildung zum/zur Techniker*in oder eine vergleich-
bare Ausbildung und erste Berufserfahrung in der Projektleitung

> Erfahrung im Bundeswehrumfeld als ehemalige*r  
Zeit-/Berufssoldat*in oder Mitarbeiter*in in der wehrtechnischen 
Industrie

> Analytisches, lösungsorientiertes Denken und Handeln sowie 
strukturiertes, professionelles Arbeiten

> Führungsstärke, Begeisterungsfähigkeit sowie  
Durchsetzungsvermögen

Nicht verpflichtend, aber durchaus wünschenswert

> Kenntnisse über die Logistikprozesse und Verfahren  
der Bundeswehr

> Kenntnisse in Technisch-Logistischer-Betreuung

Sie suchen einen Job, der Sie inspiriert und  
motiviert?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen  
unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung per E-Mail an: 

CONDOK GmbH, Herr Topal, jobs@condok.de

Für unseren Fachbereich Technisch Logistisches Management suchen wir Sie!

Projektleiter Bundeswehr - Logistik (m/w/d) 
Koblenz/Vollzeit 


